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ΑΥΤΟΥΣ ΕΙΧΕ
Ο Ολυμπιακός αν κατορθώσει να πείσει τον Αντόνιο Κορδόν να αναλάβει Αθλητικός 
Διευθυντής θα έχει κάνει κίνηση ματ. Βέβαια, επειδή Ελλάδα είμαστε και περιμένουν 
όλοι αποτελέσματα από την πρώτη μέρα, θα πρέπει να τονιστεί πως ο 59χρονος δεν 
έχει μάθει να δουλεύει έτσι.
Θέλει μεθοδικότητα, σχετική ησυχία, focus σε ότι κάνει αλλά και στους γύρω του. 
Βέβαια, να τονιστεί ξανά. Δεν είναι όχι απλά εύκολο, η έκπληξη θα είναι να πει το 
ναι» ο Κορδόν και να έρθει στην Ελλάδα. Είναι Αθλητικός Διευθυντής από τους τοπ στην 
Ευρώπη. Στην πρώτη γραμμή. Υπάρχει επίσης η αίσθηση πως το θέμα του προπονητή 
στον Ολυμπιακό θα μπει σε τροχιά με τον Κορδόν να κάνει τη δική του εισήγηση. Αυτό 
θα έλειπε θα πει και κάποιος. Εδώ τόση προσπάθεια θα γίνει να έρθει, δε θα πει και 
ποιον προπονητή θα πάρει η ομάδα;
Ας δούμε λοιπόν ποιους προπονητές είχε ο Κορδόν στις τρεις ομάδες που ήταν 
Αθλητικός Διευθυντής. Στην Μπέτις πήγε το καλοκαίρι του 2020 και έφυγε πριν 3 
μήνες. Έναν προπονητή είχε. Αυτόν έφερε και αυτός είναι ακόμα. Ο λόγος φυσικά 
για τον σπουδαίο Μανουέλ Πελεγκρίνι με τον οποίο συνεργάστηκαν και στη Βιγιαρεάλ 
για 5 χρόνια μάλιστα (2004-2009). Στη Μονακό, ο Κορδόν κάθισε μια σεζόν (2016-17), 
πανηγύρισε και το πρωτάθλημα και στον πάγκο ήταν ο Λεονάρντο Ζαρντίμ. Έπικ. Στη 
Βιγιαρεάλ ήταν από το καλοκαίρι του 1999 έως και το καλοκαίρι του 2016. Μια ζωή, 
17 χρόνια. Στον πάγκο κάθισαν οι Χοακίν Καπαρός, Βίκτορ Μουνιόθ, Πακίτο, Μπενίτο 
Φλόρο, Ερνέστο Βαλβέρδε, Χουάν Κάρλος Γαρίδο, Χοσέ Μολίνα, Μιγκέλ Λοτίνα, Χούλιο 
Βελάσκεζ. Το εντυπωσιακό πως πλην του Πελεγκρίνι όλοι ήταν Ισπανοί. Η λίστα είναι 
έως και το 2013. Γιατί; Γιατί μετά και μέχρι να φύγει ο Κορδόν στον πάγκο καθόταν ο 
Μαρθελίνο. Που έφυγε κι αυτός την ίδια περίοδο. Ο διακαής πόθος του Ολυμπιακού 
και ο προπονητής που τον τελευταίο 1,5 χρόνο έχει πει 3 φορές όχι στους πρώην 
πρωταθλητές Ελλάδας. Υπάρχει λοιπόν και η αίσθηση πως αν ο Ολυμπιακός πείσει 
τον Κορδόν, τότε μπορεί να ανοίξει και πάλι ο δίαυλος με τον Μαρθελίνο. Δύσκολα 
όλα αυτά αλλά στο ποδόσφαιρο και στις business ποτέ μη λες ποτέ.

ΣΧΟΛΙΑΣΤΗΚΕ ΘΕΤΙΚΑ
Η ΑΕΚ είναι στα πάνω της. Αυτό έλειπε κιόλας να μην. Πρωτάθλημα μετά από 5 χρόνια, με εξαιρετική μπάλα που 
παραδέχονται και αρκετοί από τους ανταγωνιστές της. Εντάξει όχι όλοι, Ελλάδα είμαστε, δεν υπάρχει τόση ανωτερότητα. 
Η φιέστα ήταν ανάλογης της επιτυχίας, ο κόσμος ξέσπασε, οι παίκτες το καταχάρηκαν. Η ΑΕΚ έκανε και μια κίνηση 
που σχολιάστηκε θετικά και ήταν αν μη τι άλλο κίνηση σύγχρονου κλαμπ. Κάλεσε και οι περισσότεροι σε μεγάλο 
ποσοστό ανταποκρίθηκαν, τους ατζέντηδες των ποδοσφαιριστών της. Τόσο από την Ελλάδα όσο και από το εξωτερικό.
Χαρακτηριστικό είναι πως ήρθε ο Μίλος Μαλένοβιτς (στη φωτογραφία με τους παίκτες που εκπροσωπεί δηλαδή τον 
Τσούμπερ και τον Γκατσίνοβιτς), ήρθε ο μάνατζερ του Πινέδα, ήρθε και ο ατζέντης του Βίντα, γενικά μαζεύτηκε πολύς 
και καλός κόσμος στην OPAP Arena. Σε μια κίνηση που σχολιάστηκε άκρως θετικά. Ο Μαλένοβιτς ήταν και ο μάνατζερ 
με τον οποίο ήρθε ο Σρέντερ στην Ελλάδα για τον Ολυμπιακό αλλά αυτό δε σημαίνει κάτι. Στην ΑΕΚ φυσικά τον έχουν 
και σε εκτίμηση και το πορτφόλιό του είναι άκρως σημαντικό. Δε θα πρέπει να αποκλειστεί να γίνει κάτι και φέτος 
με την πρωταθλήτρια Ελλάδας. Εξάλλου έως τώρα η σχέση είναι win win και για τις δύο πλευρές.
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
Τα είχε γράψει η στήλη, μην πείτε δεν. Όταν άλλοι έβλεπαν 
δεύτερες ευκαιρίες για τον Κάργα, είχε γίνει η αναφορά πως 
ο Έλληνας στόπερ δεν έχει μέλλον στον ΠΑΟΚ.
Και έτσι είναι. Ο Κάργας αν και έχει συμβόλαιο δεν συνεχίζει 
κάνοντας τη λίστα των κεντρικών αμυντικών που πρέπει να πάρει 
η ομάδα ακόμα μεγαλύτερη.
Και εξηγούμεθα: Ο Ίνγκασον δεν κουνιέται. Ανανεώσει κιόλας 
με ένα από τα μεγαλύτερα συμβόλαια της ομάδας, αρχηγός, ο 
ηγέτης στα μετόπισθεν. Λογικό.
Ο Κάργας είναι στην πόρτα της εξόδου.
Ο Κουλιεράκης έκανε σούπερ σεζόν με κάποια λάθη στο τέλος, 
που όμως όλη η ομάδα βρισκόταν σε πτώση. Η αξία του στο 
διεθνές μάρκετ δεν έχει πέσει. Τουναντίον. Θεωρείται εξαιρετικό 
prospect, ποδοσφαιριστής που παίζει και με τα δύο πόδια, 
μπορεί να χτίσει build up. Γενικά, τα έχει όλα. Οι προτάσεις 
είναι δεδομένο πως θα έρθουν στην Τούμπα, το θέμα είναι τι 
ποσό θα γράφουν πάνω και ποια θα είναι η αντίδραση του ΠΑΟΚ.
Ο Νάσμπεργκ από την άλλη πλευρά, για 4η λύση δεν είναι κακός 
αλλά σίγουρα δεν έχει πείσει.
Το συμπέρασμα λοιπόν είναι πως ο ΠΑΟΚ δε θα πρέπει να 
αποκλειστεί να βγει στην αγορά ακόμα και για δύο κεντρικούς 
αμυντικούς.
Καθόλου εύκολο. Και ο ένας μάλιστα βασικός αν φύγει ο 
Κουλιεράκης. Θα έχει πολλή δουλειά ο Μπότο το καλοκαίρι.

ΤΩΡΑ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ
 Στον Παναθηναϊκό η απώλεια του τίτλου φέρνει ακόμα πιο δύσκολα tasks. Είναι 
πολλά τα ζητήματα που πρέπει να λυθούν, ποιοι θα φύγουν, ποιοι θα μείνουν, ποιος 
θα είναι ο ρόλος τους. Και μπορεί η σεζόν αν ολοκληρώθηκε πριν λίγες ημέρες για 
τον Παναθηναϊκό αλλά είναι λογικό να υπάρχει αναμονή για την επόμενη.
Εξάλλου, τα ευρωπαϊκά προκριματικά δεν περιμένουν και οι «πράσινοι» ξεκινούν 
από το Champions League. Άρα πρέπει να είναι έτοιμοι.
Ένα σημαντικό θέμα είναι ο Μπερνάρ. Ήρθε για να κάνει τη διαφορά. Με παράσημο 
τις παραστάσεις του από Σαχτάρ και Έβερτον. 
Συμβόλαιο στο 1,5 εκατομμύριο ευρώ και συνολικό απολογισμό 35 ματς, 2 γκολ και 
5 ασίστ. Σε κάποια ματς ήταν όντως εξαιρετικός και αυτό δεν αποτυπώθηκε στην 
στατιστική. Αλλά τη διαφορά δεν την έκανε. Δεδομένο. Και υπάρχουν κι άλλα. Πως 
για την επόμενη σεζόν αυτό που έχει προβλεφθεί είναι ένα συμβόλαιο κοντά στα 2,5 
εκατομμύρια.
Πως είπατε; Δεν πρέπει να υπάρχει ούτε ένας που να μην γουρλώνει τα μάτια σε αυτή 
την είδηση. Μεγάλο όνομα, σε σχετικά καλή ηλικία (31) αλλά η πρώτη του σεζόν δεν 
ήταν με τίποτα για 1,5 και σίγουρα δεν έβαλε τις βάσις για 2 plus.
Ο Μπερνάρ θα ήθελε να συνεχίσει εδώ προκειμένου να κυνηγήσει τον τίτλο την επόμενη 
σεζόν. Το θέμα είναι ο Παναθηναϊκός τι θέλει;
Επίσης αν και εφόσον διαμηνυθεί πως καλό θα ήταν να μη συνεχίσουν οι δύο πλευρές 
ποια θα είναι η αντίδραση του παίκτη, της πλευράς του;
Ο παίκτης εξάλλου υπέγραψε διετές συμβόλαιο όταν ήρθε το περασμένο καλοκαίρι.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Αμφότεροι εμφανίστηκαν ως σωτήρες στην άκρη του πάγκου! Παρέλαβαν μαγαζιά 
που ήταν σχεδόν καμένη γη. Εβγαλαν reaction στα πλέι άουτ. Οδηγήθηκαν 
στον «τελικό» της τελευταίας αγωνιστικής. Η απόλυτη face to face μονομαχία. 
Προβάδισμα με 2-0 στο ημίχρονο ο Ιωνικός. Μπαίνει μέσα ο Τόσιτς για την 
Λαμία. Η μείωση του σκορ έβγαλε ανασφάλεια στον γηπεδούχο. Μέσα 3ο στόπερ, 
έξω ο winger! «Χάθηκαν» βήματα στο γήπεδο. Στημένη φάση. Λάθος εκτίμηση 
από τον Νο1 του Ιωνικού και από το πουθενά 2-2. Ο Γρηγορίου στο απόσπασμα, ο 
Βόκολος στον 7ο ουρανό! Προπονητική μοίρα…  

 ΒΙΟΙ ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ…

Την μία μας φταίει η διαιτησία. Την άλλη το κατεστημένο του άλλοτε ΠΟΚ. 
Την επόμενη πως η ομάδα δεν έχει μπάτζετ ανάλογο των στόχων της. Για 
την καμπούρα μας, πότε θα μιλήσουμε, κόουτς; Ο ΠΑΟΚ βγήκε 4ος (και 
καταϊδρωμένος). Μακάρι, η κατάκτηση του Κυπέλλου να σώσει την χρονιά, 
αλλα η διαδικασία των πλέι-άουτ τον έχει αφήσει εκτεθειμένο και προπονητικά. 
Ποιος Κετζιόρα, ποιος Νάσμπεργκ, γιατί μόνιμα αλλαγές στον άξονα; Ποιος 
Μπίσεσβαρ (ακόμη και χωρίς να ΄ναι 100 fit ο Τάισον) στα 35 του; Ραζβάν, κάνε 
την αυτοκριτική σου.  

 ΚΑΘΡΕΦΤΗ, ΚΑΦΘΡΕΦΤΑΚΙ ΜΟΥ… 

Ο Ζοσέ Ανιγκό την στιγμή που ΄χε απομυθοποιηθεί στο ρόλο-express που του 
΄χε ανατεθεί. Την ώρα που πήγε να κάνει τα χατίρια σε όλους, θέλοντας να 
«χωρέσει» τρία 10άρια (Φορτούνης, Βαλμπουενά και Μπιέλ) είδε όνειρο α 
λα Πέδρο Μαρτίνς. Τότε που δεν υπήρχε καν 10άρι στην 3άδα των κεντρικών 
χαφ: Μπουχαλάκης, Γκιλιέρμε, Μαντί Καμαρά! Πλέον, με Εμβιλά-Χουάνγκ και 
Σαμασέκου η ομάδα σε τρία ματς δε δέχθηκε γκολ, σημείωσε δύο νίκες και 
κατέκτησε την 3η θέση! Και έδωσε τροφή για σκέψη για την επόμενη μέρα…

 ΤΙ ΚΑΜΑΡΑ, ΤΙ ΣΑΜΑΣΕΚΟΥ!   

Αφότου κάθισε στην άκρη του πάγκου το club «μεγάλωσε». Χωρίς δεύτερη 
σκέψη! Με τα καλά και τα στραβά του. Κυπελλούχος Ελλάδας μετά από 8 χρόνια 
και φέτος έφθασε στην πηγή, μα δεν ήπιε νερό έπειτα από 13 στείρα έτη χωρίς 
πρωτάθλημα. Εν τέλει, ο Παναθηναϊκός με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς έκανε φέτος την 
υπέρβαση ή αυτοκτόνησε μια και βρέθηκε μέχρι και το +10 από τους έτερους 
διεκδικητές τίτλου; Οι «ρομαντικοί» το βαφτίζουν επιτυχία ή τεχνοκράτες 
στέκονται στο αποτέλεσμα. 

 ΝΙΚΗΤΗΣ Η ΜΗΠΩΣ…
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Σε διαδικασία ξεσκαρταρίσματος βρίσκονται στον Αρη. Ο Ρόμπερτ 
Παλίκουτσα και το υπόλοιπο επιτελείο σταθμίζουν τις επιλογές ώστε 
να κρατήσουν σημαντικά κομμάτια του ρόστερ και να αποδεσμεύ-
σουν άλλα. Οι «κίτρινοι» θέλουν να κρατήσουν στη Θεσσαλονίκη τον 
Λούκας Ρουπ, ενώ σκέφτονται να προτείνουν στον Μάριο Σιαμπάνη 
– «σκιά» του Κουέστα φέτος - νέα συνεργασία τριετούς διάρκειας. 
Μια περίπτωση πάντως που παρουσιάζει αρκετές δυσκολίες. 

Το ενδιαφέρον των ευρωπαϊκών ομάδων για τον Λιβάι Γκαρσία είχε 
ήδη ξεκινήσει πριν καν φτάσουμε στα μισά της σεζόν. Τώρα που η ΑΕΚ 
στέφθηκε πρωταθλήτρια και εκείνος τα «έσπασε» με 18 τέρματα, 7 
ασίστ σε 36 εμφανίσεις δεν θα αποτελούσε μεταγραφικό πόλο έλξης; 
Οι Σκωτσέζοι επισημαίνουν ενδιαφέρον της Σέλτικ για τον παίκτη, ενώ 
στο ίδιο δημοσίευμα γίνεται αναφορά και για Λιλ – Ντόρτμουντ.

Τα απόνερα της συνέντευξης του Γιάννη Αλαφούζου για τον τρόπο με 
τον οποίο χάθηκε το πρωτάθλημα σήκωσαν αρκετή σκόνη, αλλά η 
πραγματικότητα στον Παναθηναϊκό είναι ξεκάθαρη. Μια ομάδα χρει-
άζεται βάθος πάγκου για να κατακτήσει την πρώτη θέση στον μαρα-
θώνιο. Επομένως, οι «πράσινοι» οφείλουν να προβούν σε κινήσεις 
πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών, ώστε να δυναμώσουν το σύνολο 
του ρόστερ τους.

Ο Ολυμπιακός θέλει να κλείσει άμεσα προπονητή και τεχνικό διευθυ-
ντή. Οι «ερυθρόλευκοι» αναμένουν την απάντηση του Αντόνιο Κορδόν 
για το δεύτερο πόστο, ενώ το εύρος αναζήτησης για κόουτς επεκτεί-
νεται με σκωτσέζικες «σειρήνες» να μιλούν για τον Νιλ Λένον (Σέλ-
τικ, Μπόλτον, Ομόνοια) ως υποψήφιο για τον πάγκο. Η περίπτωση του 
Ρεμπρόφ απομακρύνεται, ενώ στο κάδρο υπάρχει πάντοτε ο Φαριόλι.

Σημαντική μέα για τον ΠΑΟΚ, καθώς το πρωί στα γραφεία της ΠΑΕ θα 
υπάρξει συνάντηση των ιθυνότων με βασικό θέμα την Αύξηση Μετοχι-
κού Κεφαλαίου της ομάδας, προκειμένου να καλυφθεί μέσω αυτής 
και η ζημία της προηγούμενης χρήσης. Ο Ιβάν Σαββίδης θα καλύψει 
την αύξηση, όπως και όλες τις προηγούμενες, με το ποσό της τελευ-
ταίας ΑΜΚ τον Μάιο του 2022 να είναι 4,5 εκατομμύρια ευρώ.
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ - ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ Χ 4,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΘΑ ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ «Χ» ΣΕ ΚΑΛΗ ΤΙΜΗ
Στο πρώτο ματς η Ρεάλ ήταν ανώτερη σε όλο το παιχνίδι με 
το 1-1 να την αδικεί σίγουρα. Οι «πολίτες» διψούν για διάκρι-
ση αλλά, η βαριά φανέλα της «βασίλισσας» δεν τους καθι-
στά φαβορί. Μεγάλο ματς στο «Ετιχαντ» με πολλή τακτική.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΚΑΡΑΓΚΙΟΥΜΡΟΥΚ-ΑΝΤΑΝΑΝΤΕΜΙΡΣΠΟΡ 2 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Μόνο με νίκη θα μείνει ζωντανή στη μάχη της Ευρώπης η εξαι-
ρετική φέτος Αντάνα. Απαιτητική αποστολή στην έδρα της Κα-
ραγκουμρούκ έχει σήμερα που είναι αδιάφορη και θα παίξει 
μόνο για το γόητρο.

ΑΡΜΕΝΙΑ 15:00
ΛΕΡΝΑΙΝ ΑΡΤΣΑΚ-ΟΥΡΑΡΤΟΥ 2/2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ 
Με τέσσερις σερί νίκες η Ουράρτου έπιασε ξανά κορυφή και 
αν πάρει το ματς σήμερα γίνεται το φαβορί για τον τίτλο. Αντί-
παλος η ουραγός Αρτσάκ που θα δώσει μάχη μέχρι τέλους 
για να σώσει την κατηγορία.

ΑΡΜΕΝΙΑ 19:00
ΣΙΡΑΚ-ΑΡΑΡΑΤ ΑΡΜΕΝΙΑΣ 2 -1,25 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Η ήττα απο την Αλασκέρτ έβγαλε ουσιαστικά την Αραράτ εκτός 
μάχης τίτλου. Πλήρωσε μια στιγμή αδράνειας στην άμυνα και 
στόχος τώρα είναι μόνο η 2η θέση υπό προϋποθέσεις. Η Σι-
ράκ σώθηκε με συνέπεια να παίζει χωρίς κανένα άγχος.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 01:30
ΓΚΡΕΜΙΟ - ΚΡΟΥΖΕΪΡΟ Χ 3,40
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ «ΧΑΛΑΕΙ» ΚΑΝΕΝΑΝ
Σε δράση η Βραζιλία ξανά με τον θεσμό του κυπέλλου να παί-
ζει μπάλα. Μεγάλο ματς ανάμεσα σε Γκρέμιο και Κρουζέιρο 
με φόντο τα προημιτελικά της διοργάνωσης. Δύσκολα πάντως 
θα ρισκάρουν οι δύο αντίπαλοι απο το πρώτο παιχνίδι.

ΗΠΑ MLS 04:30
ΡΕΑΛ ΣΟΛΤ ΛΕΙΚ-ΠΟΡΤΛΑΝΤ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Το πρωτάθλημα του MLS ξανά στη δράση και σίγουρα θα μας 
απασχολήσει όλο το καλοκαίρι. Κακό ξεκίνημα απο τους γη-
πεδούχους που έχουν ανάγκη απο μια καλή εμφάνιση. Σκο-
ράρει με άνεση το Πόρτλαντ αλλά δέχεται γκολ με την ίδια 
ευκολία.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον αγιαξ Ταύρου με φό-
ντο την χάραξη του σχεδιασμού τους ενόψει της επόμε-
νης ιδιαίτερα απαιτητικής περιόδου Ήδη οι πρώτες κινή-

σεις έχουν γίνει με την παραμονή του τεχνικού, Γιάννη Γαζή 
και μεγάλου μέρους του περσινού κορμού, ωστόσο, όπως 
προκύπτει, αναμένεται να υπάρξουν και πολλές ιδιαίτε-
ρα σημαντικές διαφοροποιήσεις στο έμψυχο υλικό. Αρ-
χικά, θα υπάρξουν νέα πρόσωπα με όρεξη και φιλοδοξία 
που έχουν εκφράσει την επιθυμία να βοηθήσουν την ομά-
δα. Στο κομμάτι των ακαδημιών θα υπάρξουν νέα πρόσω-
πα που θα τρέξουν τα αναπτυξιακά τμήματα, έχοντας και-
νοτόμες ιδέες και την τεχνογνωσία που απαιτείται. Με τον 
τεχνικό ηγέτη Γιάννη Γαζή αν δίνει το δικό του ξεχωριστό 
στίγμα,λέγοντας τα εξής: «Ηδη έχουμε προχωρήσει αρκε-
τά στο κομμάτι που αφορά την παραμονή σημαντικών παι-
κτών, που διαδραμάτισαν καταλυτικό ρόλο στην όλη μας 
πορεία αυτή την διετία. Παράλληλα στο μεταγραφικό κομ-
μάτι θα εμπλουτιστούμε με νέο αίμα. Εξετάζουμε με ιδιαί-
τερη προσοχή αρκετούς αξιόλογους ποδοσφαιριστές που 
βρίσκονται στο στόχαστρό. Παίκτες ικανοί να κάνουν τη δι-
αφορά και να προσδώσουν ποιότητα σε όλες τις γραμμές. 
Οι κινήσεις που θα κάνουμε θα είναι πολύ στοχευμένες και 
σε θέσεις όπου αποδεδειγμένα χρειαζόμαστε ενίσχυση».

ΥΜΗΤΤΟΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται ήδη στον Υμηττό με φόντο 
τη χάραξη του σχεδιασμού της επόμενης ιδιαίτερα απαι-
τητικής σεζόν. Η επίτευξη του αντικειμενικού στόχου της 
άμεσης επανόδου στην Β’ Κατηγορία αυτομάτως άνοιξε την 
όρεξη όλων στην φιλόδοξη και ιδιαίτερα δημοφιλή ομάδα 
των ανατολικών προαστίων, δεδομένου ότι είναι κοινή η 
τρομερή θέληση για την δημιουργία ενός πανίσχυρου συ-
νόλου το οποίο θα πληροί όλες τις προδιαγραφές για να 
διαδραματίσει καταλυτικό ρόλο στο επερχόμενο απαιτητι-
κό πρωτάθλημα όπου θα μετέχει. Ακρως ενδεικτικές είναι 
οι δηλώσεις του αρχιτέκτονα της φετινής ανόδου Βασίλη 
Σκαλτσά: «Είμαστε όλοι μας πολύ χαρούμενοι για το γεγο-
νός ότι καταφέραμε άμεσα να επαναφέρουμε την ομάδα 
του Υμηττού στην κατηγορία όπου πραγματικά ανήκει, στην 
Β’ ΕΠΣΑ. Ήδη μαζί με την διοίκηση έχουμε ξεκινήσει δει-
λά – δειλά να ζυγίσουμε πράγματα και καταστάσεις. Ξεκά-
θαρή μας επιδίωξη, είναι να χτίσουμε πολύ γερά θεμέλια, 
να κάνουμε σωστό προγραμματισμό, ώστε η ομάδα μας να 
παρουσιαστεί πολύ συμπαγής στο νέο πρωτάθλημα και να 
φαντάζει ικανή να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο. 
Προέχει να φανούμε ανταγωνιστικοί στην Β’ Κατηγορία, 
ώστε να βάλουμε γερά θεμέλια για τα επόμενα χρόνια. Η 
διοίκηση καθ’ όλη τη σεζόν που μας πέρασε ήταν αρωγός 
στην προσπάθειά μας και σίγουρα της αναλογεί πολύ με-
γάλο μερίδιο της επιτυχημένης μας πορείας».

ΓΑΖΗΣ: «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΜΕ ΝΕΟ ΑΙΜΑ» 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΕΣ ΕΙΝΑΙ 
ΟΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΑΞ 
ΤΑΥΡΟΥ, ΓΙΑ ΕΠΟΜΕΝΗ  ΜΕΡΑ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ

Συνεχίζουν οι 
Λευκαδίτης και 
Κασσανδριανός   

Με αμείωτη ένταση συ-
νεχίζουν στον Ολυμπια-
κό Λιοσίων να θέτουν σε 
εφαρμογή το πλάνο που 
ανάγεται στην χάραξη του 
σχεδιασμού ενόψει της 
επόμενης ιδιαίτερα απαιτη-
τικής σεζόν. Τα άτομα όπου 
διαχειρίζονται των τυχών 
των «ερυθρόλευκων» δεν 
σταματούν τις ενέργειες 
που άπτονται της διαμόρ-
φωσης του έμψυχου δυ-
ναμικού που θα κληθεί να 
παλέψει την επόμενη σε-
ζόν με ξεκάθαρη επιδί-
ωξη μία πορεία ανάλο-
γη της δυναμικής, αλλά και 
της γενικότερης νοοτροπί-
ας που εκπέμπει ο σύλλο-
γος Κάτω από αυτό το πρί-
σμα δύο ακόμη ταλαντούχοι 
ποδοσφαιριστές που προ-
έρχονται από τα σπλάχνα 
του συλλόγου θα συνεχί-
σουν να αγωνίζονται στον 
Ολυμπιακό Νέων Λιοσί-
ων. Ο λόγος για τους Γιάν-
νη Λευκαδίτη και Κώστα 
Κασσανδριανό, που θα φο-
ρούν τα ερυθρόλευκα και 
τη νέα σεζόν. Πρόκειται σα-
φώς για μία πολύ ευχάρι-
στη εξέλιξη για τον τεχνι-
κό Νίκο Παπαρούνη που θα 
μπορεί βάσιμα να στηριχθεί 
στο πλούσιο ταλέντο και την 
ποιότητά τους Αναλυτικά η 
ανακοίνωση: «Η νέα γενιά 
της ομάδας μας, ακόμα πιο 
ενεργή και πιο έτοιμη για 
την σεζόν 2023-2024 αλλά 
και για τα επόμενα χρό-
νια. Τρανταχτό παράδειγμα 
αποτελούν ο Γιάννης Λευ-
καδίτης και ο Κώστας Κασ-
σανδριανός οι οποίοι είναι 
μαζί μας απο μικρά παιδιά 
και συμμετέχουν πλέον, τις 
δύο τελευταίες σεζόν στην 
πρώτη ομάδα μας, αποδει-
κνύουν με τις συμμετοχές 
τους, ότι η ομάδα μπορεί να 
περιμένει πολλά από αυ-
τούς. Τους ευχόμαστε καλή 
συνέχεια με πολλές επιτυ-
χίες».

Με το βλέμμα στην επόμενη ημέρα κι-
νούνται τα πάντα πλέον στην Νέα Ιω-
νία. Οι «γαλαζοκίτρινοι» ανακοίνωσαν 
την 29η Μαίου ως ημερομηνία διενέρ-
γειας αρχαιρεσιών για τη εκλογή νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο και 
θα αναλάβει το δύσκολο έργο να ορ-
γανώσει την φιλόδοξη ομάδα ενόψει 
της επόμενης πολύ απαιτητικής περιό-
δου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Δι-
οικητικό Συμβούλιο του Α.Ο. Νέας Ιωνί-
ας προσκαλεί όλα τα Μέλη σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση την Δευτέρα 29 Μα-
ΐου 2023 και ώρα 17:00 μμ και αν δεν 
υπάρχει απαρτία στις 19:00 μ.μ. στη αί-
θουσα (09) του Δημοτικού Σταδίου που 
εδρεύει ο Όμιλος, με θέματα ημερή-
σιας διατάξεως τα παρακάτω: 1. Εκλο-
γή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης. 2. 
Οικονομικός Απολογισμός. 3. Διοικητι-
κός Απολογισμός. 4. Έκθεση Εξελεγκτι-
κής Επιτροπής. 5. Απαλλαγή απερχόμε-
νου Δ.Σ. από κάθε ευθύνη διοικητικής 
και οικονομικής διαχείρισης. 6. Εκλο-
γή μελών εφορευτικής επιτροπής διε-
ξαγωγής Αρχαιρεσιών. 7. Αρχαιρεσίες 
για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ-
βουλίου και εξελεγκτικής επιτροπής. 
8. Δικαίωμα συμμετοχής στη Γ.Σ. και 
στις αρχαιρεσίες έχουν όλα τα μέλη 
του συλλόγου, που τηρούν τις σχετικές 
προϋποθέσεις που προβλέπονται από 
το νόμο και το Καταστατικό. Τα παλαιά 
μέλη θεωρούνται ταμειακώς ενήμερα 
εφ’ όσον καταβάλλουν, ανεξαρτήτως 
οφειλών το ποσό των 30€. Η εξόφλη-
ση των οφειλομένων συνδρομών θα 
γίνει προ της ενάρξεως της Γ.Σ. στον 
τόπο διεξαγωγής της. 9. Εκδήλωση εν-
διαφέροντος κατάθεσης ψηφοδελτίων 
– υποψηφιοτήτων μπορεί να γινει μέ-
χρι την Πέμπτη 26 Μαϊου στα γραφεία 
του συλλόγου ή στην ηλεκτρονική δι-
εύθυνση aonionia@gmail.com Μετά 
τιμής Το Δ.Σ. του Α.Ο. Νεας Ιωνίας».

Κρίσιμες 
εκλογές στις 29 
Μαΐου 

Ανανέωσε και ο Γιώργος Μωϋσίδης
Ο σχεδιασμός της επόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής 

σεζόν συνεχίζει να «τρέχει» στον Ολυμπιακό Λι-

οσίων. Οι «ερυθρόλευκοι» φροντίζουν να διευ-

θετούν όλα τα θέματα που απασχολούν την ομάδα 

ως προς την γενικότερη αναδόμησή της, με ξε-

κάθαρη επιδίωξη την ερχόμενη αγωνιστική πε-

ρίοδο να παρουσιαστεί ακόμη πιο συμπαγής και 

ανταγωνιστική στο νέο πρωτάθλημα. Κάτω από 

αυτό το πρίσμα σε ακόμη μία σημαντική ανανέω-

ση συνεργασίας προχώρησε ο Ολυμπιακός Λιο-

σίων. Με τον Γιώργο Μωϋσίδη να είναι ο επόμε-

νος που συμφώνησε και θα αγωνίζεται υπό τις 

οδηγίες του Νίκου Παπαρούνη και τη νέα σεζόν. 

Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ανακοινώνουμε την 

επέκταση της παραμονής στην ομάδα μας για την 

αγωνιστική σεζόν 2023-2024 του Γιώργου Σωτή-

ρη Μωυσίδη, ο οποίος στην περασμένη – πρώτη 

του με την ομάδα μας σεζόν, αγωνίστηκε με επι-

τυχία σε όποια θέση χρειάστηκε, παρά το νεαρό 

της ηλικίας του. Ευχόμαστε καλή νέα σεζόν, με 

πολλές επιτυχίες».
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ

e-SportTime TETAPTH 17 ΜAΪΟΥ 2023

Ο Γιάννης Γαζής

OΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΑΡΓΗΣΕ 
ΕΙΚΟΣΙ ΧΡΟΝΙΑ

Το ημερολόγιο έγραφε 13 Μαΐου του 2003. Τότε, ο Αντρέι Σεβτσένκο, με 
ένα χρυσό εκτός έδρας γκολ άνοιγε διάπλατα τον δρόμο της Μίλαν για το 6ο 
κύπελλο «με τα μεγάλα αυτιά». Στον ιταλικό εμφύλιο απέναντι στη μισητή 
συμπολίτισσα Ιντερ, οι «ροσονέρι» του Αντσελότι βγήκαν αλώβητοι χάρη στην 
εύνοια του κανονισμού του εκτός έδρας γκολ και τελικώς κατέκτησαν τον θεσμό. 
Είκοσι χρόνια μετά, η ιστορία επαναλαμβάνεται, αλλά στη θέση του θριαμβευτή 
των ημιτελικών του Champions League είναι οι «νερατζούρι». Το 0-2 του 
πρώτου αγώνα ήταν από μόνο του αρκετό για να στείλει το σύνολο του Ιντζάγκι 
στον τελικό της Κωνσταντινούπολης. Ωστόσο, η εκδίκηση είναι ένα πιάτο που 
τρώγεται κρύο. Οπως ψυχρή ήταν και η εκτέλεση του Λαουτάρο Μαρτίνες (74΄) 
που σφράγισε την πρόκριση της Ιντερ (1-0) με 2/2 νίκες σε τελικό μετά το 2010. 
Τότε η ομάδα του Μουρίνιο είχε στεφθεί πρωταθλήτρια Ευρώπης για τρίτη φορά. 
Φέτος, έχοντας φτάσει τόσο μακριά κυρίως λόγω συγκυριών (αποκλεισμός 
Νάπολι, «βατή» πλευρά ταμπλό), οι «νερατζούρι» είναι ξανά το αουτσάιντερ. Είτε 
βρεθούν αντιμέτωπες με τη Ρεάλ, είτε με τη Σίτι, το ενενηντάλεπτο στην Πόλη θα 
είναι μαρτυρικό. Κι όμως, η ιστορία, όπως πολλάκις έχουμε επισημάνει, κάνει 
κύκλους. Αλλωστε, το 1964, η «Ιντερνατσιονάλε» του Ματσόλα είχε σηκώσει την 
πρώτη της κούπα απέναντι στη «βασίλισσα».

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


